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ALUMNI FEEDBACK PERIOD: 2017 - 2018

Feedback about College/Department/Training and Placement

Credit Category . :

Questions Sé‘::ll:::t_ 3 2 1 Total Credit S(ézﬁ(::d Percentage
Do you feel proud to be associated with St. Anne’s as an Alumni 32 30 1 1 96 93 97%
Institute organizes various kind of activities for overall
Development of students. 32 23 9 0 96 87 91%
Are You willing to contribute to the development of the college 32 24 7 1 96 87 91
Institute handle student’s grievance properly. 32 2 9 1 96 : 85 , 89%
Is the education Imparted at St. Anne’s useful and relevant in your _
present job? 32 21 10 1 96 84 88%
Have you obtained sufficient technical knowledge (both in Theory
and Practical) at SACET : 2. 27 4 1 96 90 94%
Has the T&P Cell provided ample On Campus and Off Campus
Placement Opportunities? 32 17 12 3 96 78 81%
Do you like to join the Institute Alumni Association? 37 29 2 1 96 9 96%
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9 | Is Institute providing good hospitality as alumni after passing out? 39 29 96 9 96%
10 | Do you receive regular updated from the institute through

Mails/Calls/SMS etc.? . 32 26 96 87 91%
11 | Institute is having adequate laboratories and equipment for practical

experiences. : 32 31 96 94 98%
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ST. ANNE’S COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

(Approved by AICTE, New Delhi. Affiliated to Anna University, Chennai)
ANGUCHETTYPALAYAM, PANRUTI - 607 106.

ALUMNI FEEDBACK
PERIOD: 2017 — 2018 |
Questions Ag‘ree (%) Sometimes Disagree (%) Disagree (%)
Questionl 93.75 3.13 3.13
Question2 71.88 28.13 0.00
Question3 75.00 21.88 3.13
Question4 68.75 28.13 3.13
Question5 65.63 31.25 3.13
Question6 84.38 12.50 3.13
Question7 53.13 37.50 9.38
Question8 90.63 6.25 3.13
Question9 90.63 6.25 3.13
Question10 81.25 9.38 9.38
Questionl1 96.88 0.00 3.13
PERIOD: 2017-2018
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